
 

                                  

 
 المؤسسات وتمويل بنكية عمميات مقياس في العادية الدورة امتحان

 نقاط 6السؤال الأول:  

   ؟كيف تساىم التمويلات الإسلامية في الحد من التضخم .1
 ؟ التكنولوجيا الدالية ،الشمول الدالي: التالية للمصطلحات بدقة عرف .2
 ؟ايعد التمويل الذاتي لراني وفي نفس الوقت مكلف جد لداذا .3
 وضح الاحتياجات الدالية للمؤسسات الدختلفة طول فتًة حياتها؟ .4

 نقاط 4التمرين الأول: 
 

% أعلى من 026مليون دج، وحاليا تتداول ىذه الديون بنسبة  06إذا علمت أن القيمة الدفتًية القائمة لشركة ما تبلغ       
مليون سهم وتتداول  5%، عدد أسهم ىذه الشركة  02قيمتها الدفتًية ومسعرة على أساس معدل عائد حتى تاريخ الاستحقاق 

 %      25% مع العلم أن الشركة تخضع لضريبة تقدر بـ  01هم دج للسهم والعائد الدطلوب على الس 26بسعر 
 أحسب تكلفة متوسط رأس الدال الدرجح لذذه الشركة؟ -
 

 نقاط  4التمرين الثاني:  
       

دج ، فإذا كان 05666سنوات، يتوقع أن تباع في نهايتها بسعر  06دج، وعمرىا الاقتصادي  266666إذا كان تذن إحدى الآلات   
 .%06ومعدل ضريبة الدخل على أرباح الدؤجر %02معدل العائد على الاستثمار 

 الأخيرة تتبع سياسة الإىتلاك الثابت؟ أحسب الإيجار الدوري لذذه الآلة من وجهة نظر الشركة الدؤجرة إذا كانت ىذه-    
 

 نقاط  6:  لثالتمرين الثا
 

أسعار الفوائد في السوق  سنوات زاد بسبب إنخفاض 1إذا رأى الددير الدالي لدنشأة ما أن تكلفة التمويل الخارجي الذي لجأت إليو منذ        
%، فما ىو القرار الصائب الذي يجب أن يتخذه وعلى 02% عن الدستوى الذي تم التعاقد على أساسو سابقا والذي قدر بـ  1التي أصبحت 

ة، كما سن 20دج وبتاريخ إستحقاق تدثل في 066ألف سند بقيمة إسمية قدرىا  066أساسو يقنع الدلاك؟ علما أن ىذا التمويل تدثل في 
دج للسند. في حين أنو يتوقع أن تبلغ تكلفة الإصدار الجديدة  06مليون دج وعلاوة إستدعاء ىذه السندات بـ  2بلغت تكاليف الإصدار

 مليون دج وتدوم ىذه العملية مدة شهرين.                          6.5
  %  03الضريبة:   

 

 سفاري أ.د.

 

 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة
 التسيير وعموم التجارية العمومو  الاقتصادية العموم كمية

 الاقتصادية العموم قسم 
 

 05/65/2620: يوم

  بالتوفيق
 

 2023 - 2022: الجامعية السنة
 ماستر أولى: المستوى

 وبنكي نقدي: التخصص
 ونصف ساعة: المدة

 



 عمميات بنكية وتمويل المؤسسات مقياس لامتحان النموذجية الإجابة
 

الاول السؤال العلامة  

 0 من التضخم)التحدث عن الفوائد واثرىا(كيفية مساهمة التمويلات الاسلامية في الحد  0

 2  تعريف دقيق للشمول الدالي والتكنولوجيا الدالية 2

التمويل الذاتي لراني ليس لو تكاليف مباشرة ولكن الاعتماد عليو قد يكون مكلفا جدا اذا تحققت  0,5
 الدخاطر التي اسست من اجلها الدؤونات او الاىتلاكات

0 

الاحتياجات الدالية للمؤسسة من بدء النشاط الى مرحلة الانحدارتوضيح  0,5  0 

 المجموع 0
 

الأول التمرين النقاط  

65,   :0 م002(= 0,2)06+06القيمة السوقية للديون 

6,5   :2 م066=26×5القيمة السوقية للأسهم 

65,   :0 م202=066+002لرموع القيمة السوقية 

6,5   0 6,500=002/202الدال: وزن الديون إلى إترالي رأس 
65,  :5 6,000=066/202وزن الأسهم إلى إترالي رأس الدال 
6,5   :0 6,60(=6,25-0)6,02تكلفة الدين بعد الضريبة 
0  ( :6,60×6,500متوسط تكلفة رأس الدال)+(6,01×6,000=)7 %02,11 
 المجموع 0

 

نيالثا التمرين النقاط  

0   :0       01566حساب الاهتلاك 

0   :2    5,000/  0,020تحديد قيم المعاملات الحالية من الجدول المالي الثاني 

2   0 07600,620قيمة دفعة الإيجار: وضع المعادلة و تحديد 

 المجموع 0
 

 

 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة
 التسيير وعموم التجارية العمومو  الاقتصادية العموم كمية

 ..................................... قسم 
 



لثالثا التمرين النقاط  

2  :0    0001,000التكلفة الدبدئية لقرار الاستدعاء 

2  :2    0060,000صافي الدكاسب السنوية 

65,  :0  %5,0معدل الخصم الجديد 

0   :0  1220,051صافي القيمة الحالية 
6,5   بما أنNPV  5 أكبر من الصفر، فالقرار مربح ويعظم ثروة الدلاك 
 المجموع 0

 

 

 

 

 بالتوفيق والسداد

 استاذة المقياس


